AN
AYd

I.I n N 5 n 52482277 HANSAVANTIS Style - Diezova baterie

EAN: 4015474261174
statichansa.com/52482277

e Kuchyné e Paka se symboly teplé a studené vody, Pin - ovladaci paka s

e Jednopakovd tycinkou, Jedna ovladaci paka / rukojet

e Funkce pro nastaveni maximalni teploty a pritoku vody,

e Stojankova T . o
) Nastavitelny omezovac teploty vody (soucasti dodavky,

e Chrom moznost dodate¢né instalace)
e Otocné vytokové rameno e ¢35 mm keramicka kartuse pro ovladani teploty a pritoku
e CASCADE® aerator vody

e Flexibilni pfipojovaci hadice

e Télo baterie z mosazi DZR, Montazni systém Rapid

243
218
B 205 o
| 85
34
o
@ D>
(o] [s2]
q—_ -~
@51 &
=

477

-
I % ‘ $33.5 [
i

G3/8

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024 14


https://static.hansa.com/52482277/cz

AN
AYd

HANSH

Technicke udaje
Vlastnosti priitoku
Pritokové mnoZstvi pri 3 bar 12.0 [/min
600 kPa
s . 6b
Technické vlastnosti “
Velikost DN (jmenovity rozmér) DN15
500 kPa
Zdroj teplé vody max. +70°C 5 bar
Pracovni tlak 0.5-10 bar
Velikost pripojky G3/8 0
Projection 205mm star
Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717) AA
Material Mosaz 300 kPa
3 bar
Predpisy
200 kP:
Norma EN EN 817 2 bar
Trida hlucnosti 1(150 3822)
Schvaleni a Prohlaseni 100 2
ar
KIWA K6116/08
52482277
Q (Imin) 0 3 12 18 24 30
Q(is) 0 0.1 02 03 0.4 05
Nahradni dily

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024



© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

~5.12

SP52482273

41
43
44
51
51
52
53
55
56
57
58
59
510
511
512
513

N.L

Nazev

paka

paka

Sroub, M5x8, SW2.5
Zaslepka Seda
Krytka, 33x3 mm

Upeviovaci matice, M37x1, AF30 Ukonceno

Kartuse, 3.5 Eco

Kartuse, 3.5 Classic

Temperature adjustment limiter
0-krouzek, d 28.24x2.62 Ukonceno
0-krouzek, d 10.10x1.60 Ukonceno
Tésnici sada

Tésnici sada Ukonceno

Distan¢ni podlozka Ukonceno
0-krouzek, d 34x1.5

Upeviovaci desticka

Upeviovaci deska

Sroub, M8x1, SW13

0-krouzek, d 36.09x d 3.53
Flexibilni hadicka, L=550, G3/8-M8x1
O-krouzek, 6x1.4

Tésnéni, 9.5x14.4x2

Upeviovaci set

Upeviovaci Sroub, M8x1, L=140
Vjtokoveé rameno Ukonceno
Aerator, M24x1 STD HC A

Klic, SW30/34

Kod
59913903
59914629
59904755
59912112
59912504
599121M1
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
1001264V
59913968
59913980
59913975
59910008
59904765
59904766
59913396
59913969
59913266
59912551
59910749
59912474
59914061
59902366
59912108

3/4



AN
AYd

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP52482273(2020)
Nazev

01 Paka

01 Paka

02 Krytka, 33x3 mm

03 Upeviovaci matice, M37x1, SW30
04 Kartuse, 3.5 Classic

05 Aerator, M24x1 STD HCA

06 Tésnici sada

07 Omezovac, 120°

08 Upeviovaci Sroub, M8x1, L=140
09 Upeviovaci set

10 Upeviovaci desticka

Kod
59913903
59914629
59912504
1005680V
59913075
59902366
1001264V
59914489
59912474
59910749
59910008

44



